

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 august 2007, în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Adjud. La ședință participă 13 din cei 17 de consilieri în funcție – membri ai Consiliul Local al municipiului Adju. Sunt absenți d-nii consilieri Andronic Lenuta, Badiu Adrian, Trif Sorin si Dascalu Ioan.

*Ședința extraordinară a Consiliului Local a fost convocată prin **Dispoziția nr.2033 din 24 august 2007**, invitația fiind înaintată consilierilor locali pe listă cu semnătură.*

La ședință participă de drept, d-l Armencea Constantin – Primarul municipiului Adjud, d-l. Diaconu Gelu - Viceprimarul municipiului Adjud, Pascaru Manuel juristul primariei.

***D-na consilier Marmureanu Florina președintele de ședință** - supune la vot aprobarea Procesului verbal din data de 23 august 2007. Cu 13 voturi „pentru” acesta a fost aprobat.*

***D-l Armencea Constantin primarul municipiului-** propune ca în deschiderea sedintei să ia cuvântul reprezentantii Politiei municipiului Adjud, d-l Anton Victor comisar sef si d-l Puiu Marian agent sef (invitati).*

***D-l Anton Victor comisar sef al Politiei Adjud** – prezinta raportul de activitate al politiei pe semestrul I -2007.*

Se trece la discuții.

***D-l Puiu Marian agent sef:** - oamenii se plang de aglomeratie pe strazile Siret si V. Alecsandri. Pentru rezolvarea acestor probleme venim cu o propunere pentru fluidizarea traficului pe aceste strazi (V. Alecsandri – Republicii – Siret – A.I. Cuza) - realizarea unui sens unic (prezinta schita).*

***D-l consilier Radu Dumitru:** –de asemenea consider ca este necesara realizarea unui sens giratoriu in zona pietii agro-alimentare si acolo traficul este intens, circulatia fiind ingreunata si din cauza taximetristilor care parcheaza acolo.*

D-l Puiu Marian agent sef: - au voie sa parcheze acolo conform unei hotariri a Consiliului local.

D-l Diaconu Gelu viceprimar al municipiului: – studiul unui sens giratoriu este foarte scump.

D-l Puiu Marian agent sef: – realizarea sensului unic este necesara, alfel ar trebui ca un agent al politiei sa stea tot timpul si asta nu este posibil deoarece in cadrul politiei Adjud lucreaza doar patru agenti de circulatie.

D-l consilier Stegaru Neculai: – ideea nu este rea. De regula in marile orase sensul unic se realizeaza pe strazile paralele, insa cred ca nu va fi respectat.

D-l consilier Ivan Gherghe: – ar trebui facute parcar, de exemplu rezervată o bandă laterală (pe Republicii) pentru agenții economici care au puncte de desfacere acolo.

D-l consilier Catana Ion: – eu vreau să spun că sunt probleme și în ce privește circulația mopedelor. Ar trebui să fie luate măsuri în această privință iar pe Republicii întradevăr ar trebui facute parcar laterale.

D-l Diaconu Gelu viceprimar al municipiului: – exista un proiect care prevede realizarea unor parcar laterale pe str. Republici, de la Posta si pana la Bd. Garii, trebuie facut un efort financiar pentru a rezolva aceasta problema.

D-l consilier Vilhem Lucian: – nu sunt de acord cu circulatia pe un singur sens pe str. V. Alecsandri deoarece str. Al. I. Cuza poate deveni foarte aglomerata si din punctul meu de vedere nu se rezolva nicio problema prin sistematizarea cu sens unic. Cea mai buna solutie ar fi semaforizarea. Oricum trebuie gasite surse de finantare.

D-l consilier Toderascu Cristinel: – orasul Focsani este intr-un astfel de proces de sistematizare si ar trebui facut asa ceva si in Adjud. Sustin parerea D-l Vilhem, ne trebuie o sursa de finantare.

D-l consilier Marin Gheorghe: – o alta problema o constituie circulatia masinilor de mare tonaj pe str. 1 Decembrie 1918 din aceasta cauza casele de pe aceasta strada sunt afectate. Ar trebui amendati. I s-a propus domnului director Barla Carmen ca intrarea la BCA sa se faca prin spate insa acest lucru nu se respecta.

D-l consilier Turcu Constantin: – eu vreau să ridic problema mopedelor. Trebuie să se ia măsuri cu acestea deoarece tulbură liniștea locuitorilor.

D-l consilier Stan Lascar: - față de ce au spus antevorbitorii mei referitor la circulația pe un singur sens, eu nu cred că pe str. A.I. Cuza se poate provoca aglomerație, dar asta oricum nu conduce la fluidizarea traficului la ieșirile în Republicii.

D-na consilier Enache Veta: - vreau să ridic și eu o problemă ce privește activitatea poliției. Nimeni nu urmărește circulația căruțelor. Ele circulă peste tot iar unii căruțași au obiceiul de a fura din culturile înființate de gospodarii municipiului.

D-na consilier Mărmureanu Florina: - aș vrea să vă rog d-lor reprezentanți ai poliției să luați măsuri în ce privește trecerile de pietoni mai ales în centru pe unde dimineața și la prânz se deplasează elevii. Cred că este necesar ca în aceste puncte să-și facă simțită prezența cei de la circulație.

D-l comisar șef Anton Victor: - O să analizăm toate problemele ridicate iar la trecerile de pietoni o să am grijă să fie un agent de poliție mai ales dimineața și la prânz.

D-na consilier Mărmureanu Florina – președinte de ședință: - dacă nu mai sunt discuții supun la vot soluția reprezentanților poliției, conform schiței.

Cu 7 abțineri și 6 voturi împotriva, Consiliul local al municipiului Adjud nu își însușește soluția propusă.

D-na consilier Marmureanu Florina, președinte de ședință: – în continuare vă prezint ordinea de zi propusă de Primarul municipiului Adjud prin Dispoziția nr.2033 din 24 august 2007, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.83/03.07.2007 privind modificarea și completarea contractului de concesiune nr.7466 din 08.08.2002 încheiat între Consiliul local al municipiului Adjud și S.C. Urbis S.A. Adjud.

Proiectul de hotărâre este însoțit de :

Expunere de motive - initiator : ing. Constantin Armencea – primar al municipiului Adjud

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Adjud.

Proiectul de hotărâre este însoțit de :

Expunere de motive - Initiator : ing. Constantin Armencea – primar al municipiului Adjud

„Diverse”

D-na consilier Marmureanu Florina președintele de ședință - conform art.43 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței de astăzi. Cu 13 voturi „pentru” ordinea de zi este aprobată.

La punctul unu al ordinii de zi – are cuvântul d-l Constantin Armencea -Primarul municipiului, pentru a prezenta Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul la dezbateri. Nu sunt înscrieri la cuvânt.

D-na consilier Marmureanu Florina președintele de ședință: – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru proiectul de hotărâre? Cu 13 voturi „pentru” devine **Hotărârea nr. 97** a Consiliului local al municipiului Adjud în ședința din 29 august 2007.

La punctul doi al ordinii de zi – are cuvântul d-l Constantin Armencea primarul municipiului, pentru a prezenta Expunerea de motive și Proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul la dezbateri. Nu sunt înscrieri la cuvânt.

D-na consilier Marmureanu Florina președintele de ședință – supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru proiectul de hotărâre? Cu 13 voturi „pentru” devine **Hotărârea nr. 98** a Consiliului local al municipiului Adjud în ședința din 29 august 2007.

Se trece la punctul diverse

D-l Constantin Armencea primarul municipiului Adjud prezintă adresa înaintată de S.C. URBIS S.A. Adjud referitor la creanțele societății, chiriașii primăriei și înființarea unui serviciu public de administrare a locuințelor sociale.

Se trece la discuții:

D-l Simionescu Dan -director SC URBIS: – situația SC URBIS este delicată din lipsa banilor și a presiunilor făcute de Electrica. Datoriile cresc, penalitățile cresc. Situația încasărilor este problematică. Asociațiile nr. 1 și nr. 5 nu se țin de cuvânt conform înțelegerilor. S-au început acțiunile de executare a cetățenilor rău plătnici.

D-l consilier Marin Gheorghe: – o soluție ar fi sigilarea apometrelor tuturor celor care nu plătesc.

D-l Simionescu Dan: – în casa nu se poate intra decât cu acordul locatarilor.

D-na consilier Enache Veta: – sa se faca asociatie de proprietari la fiecare scara.

D-l consilier Toderascu Cristinel: – Ce s-ar intampla daca SC URBIS si-ar inceta activitatea, exista vre-o alternativa? Propun sa se scoata la licitatie SC URBIS.

D-l Pascaru Manuel, juristul Primariei: – vă amintesc că a fost aprobat un proiect de hotarare pentru rezilierea contractului cu S.C. Urbis și scoaterea la licitatie a serviciului de salubritate dar acesta a fost anulat de instanța de judecată.

D-l Simionescu Dan: – vă atrag atenția că nu doresc ca SC URBIS sa ajunga in aceeasi situatie ca si SC APOTERM.

D-l consilier Turcu Constantin: – sa se faca Adunare Generala in oras, la Casa de Cultura, sa se faca ceva, poate unii oameni au idei mai bune.

D-l Simionescu Dan:- am mai avut o astfel de experienta insa nu a avut nici un efect

D-l consilier Stegaru Neculai: – e necesară o documentare, poate găsim solutii. De exemplu sa incredintam administrarea asociatiilor de proprietari unor societati private. Mare greseala ca s-au desfiintat asociatiile de locatari.

D-l Simionescu Dan: - vă rog să acordați atenție și cererii noastre pentru majorarea tarifului la servicii. Creșterile de tarif sunt fundamentate conform fișelor prezentate.

D-l Pascaru Manuel, juristul Primariei: - vă rog să aveți în vedere că nu a fost introdus pe ordinea de zi un proiect de hotărâre privind majorarea tarifelor la servicii așa că datele prezentate rămân cu caracter informativ urmând a fi aprobate în proxima ședință a consiliului local.

D-na consilier Marmureanu Florina, președintele de ședința: – cred că s-au epuizat subiectele din ședința de astăzi și, prin urmare, dacă nu mai sunt alte probleme de discutat? ... Declar închise lucrările ședinței extraordinare din data de 29 august 2007.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier: dr. Mărmureanu Florina

SECRETARUL MUNICIPIULUI ADJUD,
Șaradici Ștefania